
Уважаемые родители!
Мы приглашаем Вас и вашего ребёнка в нашу мастерскую

для совместного творчества и полёта фантазии.
А для этого я предлагаю Вам данную «помогалку»!

Непосредственно
образовательная
деятельность

Тема Алгоритм
(что и как выполнять)

Оборудование Примечание (стихи, загадки,
рассказы, сказки и Ссылка на

Интернет ресурсы)
Рисование «Радуга-

дуга»
1. Берём зелёную гуашь и

рисуем полянку на нижней части
листа. Не забывайте оставлять
белую рамочку, не заполняя
цветом край бумаги.

Должна получиться вот такая
поляна, с местом для небольшого
озерка.

«…Солнце вешнее с
дождем

Строят радугу вдвоем -
Семицветный полукруг
Из семи широких дуг.
Нет у солнца и дождя
Ни единого гвоздя,

А построили в два счета
Поднебесные ворота.

Радужная арка
Запылала ярко,

Разукрасила траву,
Расцветила

синеву…» Самуил
Маршак.

https://vk.com/wall-
188287838_3804

https://vk.com/wall-188287838_3804
https://vk.com/wall-188287838_3804


2. Теперь будем рисовать саму
радугу. Возьмите красную гуашь
и нарисуйте первую дугу.

3. Сейчас вам понадобиться
оранжевая гуашь. Рисуем вторую
дугу, рядом с красной, не
оставляя зазора.

4. Сейчас возьмите жёлтую
гуашь и продолжите рисовать
радугу. Не забывайте, что
никаких мазков мы не делаем.
Только «тычком».



5. Теперь берём зелёную гуашь.
Рисуем ещё одну дугу.

6. Сейчас возьмите голубую гуашь
и нарисуйте ровно под зелёной
новую дугу.

7. Ребята, а вы все знаете цвета
радуги?

Каждый красный
Охотник оранжевый
Желает жёлтый
Знать зелёный
Где голубой
Сидит синий
Фазан фиолетовый

8. Берём синюю гуашь и рисуем
дугу.



9. И вот самая последняя дуга -
фиолетовая. Не торопитесь,
прорисовывайте аккуратно.

10. Наша радуга смотрит в озеро.
Возьмите белую гуашь и
нарисуйте воду.
11. Сейчас на озеро подул
ветерок, появились волны.
Возьмите синюю гуашь и теперь
мазками нарисуйте волны

12. Сейчас будем рисовать небо
белой гуашью.
13. У каждого из вас разное
настроение. Давайте улыбнёмся!
Молодцы! Теперь можно
приступать к тучкам. Возьмите
голубую гуашь и осторожненько,
лёгкими касаниями нарисуйте
облачка
14. Берём жёлтую гуашь и рисуем

в верхнем
правом
углу солнце. И не забудьте про лучики!

15. А сейчас вам понадобиться коричневая и
зелёная гуашь. Как вы думаете, для чего?

Именно для деревьев. Ведь это их основные
цвета: ствол коричневый, крона – зелёная.
Посмотрите, где растут у меня деревья. Повторяйте
за мной.



16. А сейчас возьмите,
пожалуйста, жёлтую гуашь и
пусть на вашей полянке зацветут
цветочки!

Поздравляю вас, ваша работа
готова!

Лепка «Лето
наступи
ло» 1. Из пластилина оранжевого

цвета ребёнок раскатывает
колбаску, примерно 10-12см.

2. Ребёнок скатывает колбаску в
валик и прижимает её к листу
картона в верхний левый угол
–это будет солнышко.

3. Из оранжевого пластилина
скатываем небольшие колбаски,
длиной 5см. и прижимаем их
вокруг валика. Это лучики
нашего солнышка.

Что такое лето?
Что такое лето?
Это много света,
Это поле, это лес,
Это тысячи чудес,
Это в небе облака,
Это быстрая река,
Это яркие цветы,
Это синь высоты.

Это в мире сто дорог
Для ребячьих ног.

(Автор: Н. Балашов ).

https://vk.com/doc56842795
8_553048234?hash=7e9ea1
68116ef8b9cf&dl=5d52009
9857206245b
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4. Летом растёт много цветов, и
мы решили на нашей полянке их
изобразить. Для этого скатываем
из зелёного пластилина три
колбаски и прижимаем их на
нижнюю часть картона. Ребёнок
берёт небольшие кусочки
пластилина, раскатывает шарики
и расплющивает их немного для
получения листочков.

5. Берём пластилин красного,
жёлтого и фиолетового цвета,
раскатываем колбаски и
скатываем из них валики.
Прижимаем их к стеблям.

6. Теперь нам нужно сделать
дерево, мы выбрали берёзку. Для
этого берём белый пластилин,
раскатываем несколько колбасок
разного размера: для ствола 12
см., а для веток по 5 см и по 2 см.
для маленьких веточек.



7. Ребёнок берёт зелёный
пластилин, раскатывает
маленькие шарики и
расплющивает их, прижимая к
веточкам. Это будут листочки
для берёзы.

8. На стволе можно стекой
сделать небольшие углубления.

9. Про бабочек мы не забыли.
Раскатываем колбаски длиной
примерно 2,5см., используем
пластилин оранжевого и
фиолетового цвета. Ребёнок
раскатывает шарики и
расплющивает их, прилепляет
фиолетовые лепёшечки к
оранжевой колбаске, а жёлтые-к
фиолетовой. Это крылышки
наших бабочек.

10. Возле цветов делаем траву,
для этого раскатываем колбаску
1,5 см. и прилепляем её на
нижнюю часть картона.



Наша картинка готова. Успехов Вам и вашим детям!

С уважением, воспитатели – Куликова Е.Н.


